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ATA DA SESSÃO ORD1NARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHA!MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 05 de Março do 

ano de 2021, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexsandro Martins Nascimento, conferindo o numero de presença e havendo 

"quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a proteção 

de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Danilo Soares 

de Lima, fez a leitura da Palavra de Deus, A Secretaria Clara Beatriz Pereira 

Herculano, fez a leitura da ordem dia que constou de 12 (Doze) indicações e um 

requerimento, Indicações de n° 58 à 60 de autoria do vereador Célio ferreira da 

silva, Indicações de n° 61 à 63 de autoria do vereador Wehnton Jose de Oliveira, 

Indicações de n° 65 à 69 de autoria do vereador Danilo Soares de Lima,Indicação 

de n° 70 de autoria da vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, requerimento 

de n° 64 de autoria do vereador Danilo Soares de Lima, em seguida os 

vereadores Célio Ferreira da Silva, e o vereador Danilo Soares de Lima, teceram 

considerações na defesa da indicação de n° 058, de autoria do vereador Célio 

Ferreira da Silva, que trata da Instalação de Banheiro Público na praça de 

vargem Grande, logrando êxito a presente indicação por unanimidade de votos, 

em seguida o Vereador Weliton Jose de Oliveira, fez uso da palavra, na defesa 

da indicação que dispõe sobre as placas de indicação de localidade no município, 

logrando a indicação êxito por unanimidade, em seguida o vereador Danilo 

Soares de Lima, fez a defesa das indicações de sua autoria, em sua fala fez 

menção a indicação de n°. 64 do vereador Weliton Jose de Oliveira, e informou 

que a iluminação do cemitério já estava sendo providenciada, em seguida o 

vereador Jose Batista de Oliveira, em suas considerações falou da necessidade 

da construção da Capela mortuária , fazendo menção a pandemia e numero de 

mortos, logrando êxito as indicações apresentadas e defendidas, em seguida a 
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vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, fez considerações na defesa da 

aprovação de sua indicação, sendo seguida pelo vereador Jose Batista de 

Oliveira que reforçou a necessidade de atendimento da indicação da vereadora, 

em seguida o vereador Wanderson Marques fazendo uso da palavra na 

indicação da vereadora Lucilene requereu a melhoria das estradas, em seguida 

o vereador Vice presidente da Câmara Municipal, Edson Pedro Valentim, fazendo 

uso da palavra na indicação da vereadora Lucilene, requereu via presidente da 

Câmara o patrolamento da estrada de Barra alegre. Em seguida o Vereador 

Danilo Soares de Lima, usou a palavra na defesa do requerimento de sua autoria, 

quanto à placa ou pintura de muro para homenagear entes queridos, sendo 

seguido pelo presidente da casa que uso da palavra na defesa do requerimento 

do vereador Danilo, o vereador Weliton fez uso da palavra na indicação da 

vereadora Lucilene, declara apoio a indicação da vereadora e pede cumprimento 

à indicação, aprovados as todas as indicações submetidas a plenários, bem 

como o requerimento, foi determinado pelo senhor Presidente que fosse feita as 

devidas comunicações aos setores competentes com copias das indicações e 

requerimento. Quando da leitura da ata lida na reunião do dia 0510312021, o 

vereador Jose Batista de Oliveira, fez observações quanto ao nome dele escrito 

na leitura da ata, o que foi sanado na oportunidade, e ao numero de lâmpadas e 

localidades a serem instaladas, o que esta sendo analisado pela secretaria, ainda 

quanto a leitura da ata o vereador Danilo Soares de Lima, observou que o 

equivoco quanto ao local indicado como residência da família Pimenta, Em 

seguida, observado o numero legal de presenças, foi anunciado os oradores 

inscritos: Vereador Célio Ferreira da Silva, no uso da palavra cumprimentou os 

presentes, fez referencia ao Assessor Jurídico da casa,à Mídia presente, e a 

secretaria Clara Beatriz Pereira Herculano, defendeu a necessidade da 

instalação do banheiro Publico na Praça do Distrito de Vargem grande, e a 

instalação do poste na Rua da Cerâmica em vargem, parabenizou os demais 

vereadores pelas indicações, fez referencia a iluminação do Cemitério, e a 

necessidade da construção da Capela Mortuária, parabenizou o prefeito pelo 

atendimento a indicação de sua autoria na realização da operação tapa buracos 
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na estrada que da acesso ao distrito de vargem grande, e pediu o cascalhamento 

da serra do córrego do brejaúba. Na seqüência o Vereador Weliton Jose de 

Oliveira em seu posicionamento agradeceu o secretario de obras pelo reparo nas 

manilhas em vargem grande, pela realização do trabalho na Rua José Filipe em 

vargem grande, fez referencia as dois coveiros que se fizeram presentes na 

reunião ordinária da Câmara Municipal, fez menção as vitimas do Covid -19 e são 

sepultados sem velório, parabenizou os demais secretários, falou que temos 

prefeito, pediu paciência ao povo, disse que as demandas estão saindo do papel, 

cedeu aparte ao vereador Jose Batista de Oliveira, que no aparte pediu 

ampliação de iluminações. Em seguida o vereador Danilo Soares de Lima, em 

sua manifestação cumprimentou os presentes, citou o vereador Jose Batista de 

Oliveira, fez referencia a pessoa do Marcos que se fez presente na sessão 

Ordinária da Câmara Municipal, convidou as pessoas a se fazerem presente nas 

reuniões da Câmara, informou que ainda tem vagas para pessoas na Câmara 

Municipal, cobrou providências ao fato de existir uma dentista concursada lotada 

em Vargem Grande, informou se tratar da Pessoa da Medica Dra. Aurora, disse 

que a profissional esta apenas cumprindo horário, percebendo a quantia de R$ 

4.000,00 (Quatro Mil Reais) mês, e que o fato é perseguição política, agradeceu 

o prefeito Gentil pela Reforma do Vestiário, fez referencia a emenda do Deputado 

Leonardo Moreira, e cobrou prestação de contas, o vereador José Batista de 

Oliveira de Oliveira em aparte fez observação na fala do Vereador Danilo, o que 

foi sanado no momento. O vereador Jose Caetano cumprimentou os presentes, 

fez referencia ao Marquinho, ao filho do Vereador Cabo [dinho e esposa, pediu a 

instalação de um poste na saída para Mantena, queixou da escuridão, cobrou o 

calçamento do canivete, fez referencia a fala do vereador welinton quanto a 

instalação de corrimão na ponte, cobrou a reparação dos buracos próximo ao 

posto Terra Boa, falou da necessidade de iluminação no cemitério, cobrou do 

secretario ferramenta de trabalho para os servidores em especial os que 

trabalham no cemitério, fez referencias as famílias vitimas do covid- 19, ocorridos 

no município, pediu ao povo que trouxesse idéias novas para o legislativo, 

convidou o povo para trabalhar junto com os vereadores. O Vereador Presidente 
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da Câmara anunciou a prestação de serviços a comunidade na emissão de 

Carteira de trabalho, segunda via de CPF, falou da visita que fez ao Delegado Dr. 

Claudionor e da possibilidade da emissão de carteira de Identidade na Câmara 

Municipal, falou da visita aos PSF's, cedeu aparte ao Vereador Danilo que pediu 

no aparte que fosse disponibilidade números de contatos de prestadores de 

serviços essenciais, foi cedido aparte ao Vereador Edson Pedro Valentim, que 

falou do assalto ocorrido entre Vargem Grande e Itabirinha, pediu ao presidente 

que pedisse providências ao Delegado de Policia pedindo maior empenho nas 

investigações, nada mais havendo a ser tratado, convidou os vereadores para a 

próxima reunião a ser realizada no dia 2210312021 as 19:00, agradeceu a 

presença de todos os presentes, e que acompanham as reuniões pelas redes 

sociais , e sob a proteção de Deus, deu por encerrada a reunião. Eu secretaria 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim presidente. 
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